
ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE – AMAUC 

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 02/2022 – PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRATUBA  – SC 

 

 

 
INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 

➢ Durante a realização da prova não será permitido ao candidato, sob pena de exclusão do 

Processo Seletivo: 

a) Qualquer espécie de consulta bibliográfica, utilização de livros, manuais ou anotações; 

b) Comunicação entre candidatos; 

c) Uso de máquina calculadora; 

d) Uso de relógio de qualquer tipo; 

e) Agendas eletrônicas, telefones celulares, smartphones, MP3, notebook, palmtop, tablet, BIP, 

walkman, gravador ou qualquer outro receptor ou transmissor;  

f) Uso de óculos escuros, bonés, protetores auriculares e outros acessórios similares; 

g) Perturbar de qualquer modo a execução dos trabalhos; 

 

➢ Todas as respostas do Caderno de Prova deverão ser transportadas para o Cartão Resposta; 

 

➢ Não serão computadas as questões não assinaladas ou que contenham mais de uma resposta, 

ementa ou rasura; 

 

➢ O gabarito da letra escolhida deve ser pintado de forma a completar todo o círculo. Exemplo: 

 
➢ Para a realização da Prova Escrita, o candidato deverá utilizar caneta esferográfica de tinta azul 

ou preta; 

 

➢ Após a realização da prova, o candidato deverá afastar-se do local;  

 

➢ Ao terminar a prova, o candidato entregará ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartão Resposta 

devidamente preenchido e assinado; 

 

➢ Os 03 últimos candidatos permanecerão até o último concluir, os quais assinarão a ata de 

encerramento, juntamente com os fiscais, efetuarão a conferência dos Cartões-Resposta, cujas 

irregularidades serão apontadas na referida ata, e assinarão o lacre dos envelopes em que forem 

guardados os Cartões-Resposta; 

 

➢ A Prova escrita terá início às 08h30min com término às 11h00min. A duração mínima para 

realização da prova é de 30 (minutos), com tempo máximo de 02h30min (duas horas e trinta 
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minutos). A Prova será composta por questões de múltipla escolha, sendo cada questão composta 

de 05 alternativas (a, b, c, d, e), possuindo somente uma alternativa correta; 

 

➢ O Caderno de Provas será composto: 

 

CONTEÚDO Nº DE QUESTÕES 

Língua Portuguesa 02 (duas) 

Raciocínio Lógico 02 (duas) 

Informática 02 (duas) 

Conhecimentos Gerais 02 (duas) 

Conhecimentos Específicos 12 (doze) 

Total de Questões 20 (vinte) 

 

 

➢ Verifique se o Caderno de Provas está completo, sem falhas de impressão e se a quantidade de 

questões está correta; 

 

➢ Você deverá transcrever as respostas das questões para o Cartão-Resposta, que será o único 

documento válido para a correção das provas.  

 

➢ O preenchimento do Cartão Resposta é de inteira responsabilidade do candidato e não 

será substituído em caso de erro do candidato. 

 

 

BOA PROVA! 
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Língua Portuguesa

Questão 01
No         período:         "Pareceu-me         que         o         projeto         ainda         não         estava
finalizado",         a         oração         'que         o         projeto         não         estava
finalizado",         é         classificada         sintaticamente         como:

(A) Oração         Subordinada         Substantiva         Subjetiva.

(B) Oração         Subordinada         Substantiva         Predicativa.

(C) Oração         Subordinada         Substantiva         Objetiva         Direta.

(D) Oração         Subordinada         Completiva         Nominal.

(E) Oração         Subordinada         Substantiva         Objetiva         Indireta.

Questão 02
As         sucessivas         reformas         ortográficas         e,         sobretudo,         o         uso
da         língua         portuguesa         tem         evidenciado         uma         tendência
contínua         à         diminuição         do         emprego         do         hífen,         com         seu         uso
se         restringindo         a         compostos         eventuais.

Assinale         a         alternativa         que         apresenta         um         ERRO         quanto
ao         uso         do         hífen:

(A) Bem-feito.

(B) Malformação.

(C) Malsucedido.

(D) Bem-querer.

(E) Pró-ativo.

Raciocínio Lógico

Questão 03
A         imagem         abaixo         representa         a         área         de         um         terreno         onde
Beto         vai         fazer         um         deck         de         madeira:

Considerando         a         área         total         do         espaço         reservado         para         o
deck,         quanto         de         madeira         será         usado?

(A) Serão         usados         78         m²         de         madeira.

(B) Serão         usados         105         m²         de         madeira.

(C) Serão         usados         123         m²         de         madeira.

(D) Serão         usados         96         m²         de         madeira.

(E) Serão         usados         76         m²         de         madeira.

Questão 04
Mariana         trabalha         8         horas         por         dia,         dorme         durante         50%         do

restante         do         tempo         e         do         que         sobra         dedica         35%         para
estudar         inglês.         Durante         quanto         tempo         Mariana         estuda
inglês?

(A) Mariana         estuda         inglês         durante         3         horas         e         55         min.

(B) Mariana         estuda         inglês         durante         2         horas         e         14         min.

(C) Mariana         estuda         inglês         durante         2         horas         e         48         min.

(D) Mariana         estuda         inglês         durante         1         horas         e         16         min.

(E) Mariana         estuda         inglês         durante         1         horas         e         27         min.

Informática

Questão 05
Elas         existem         para         ocultar         o         histórico         de         navegação         de
outros         usuários         do         mesmo         computador.         Essas
configurações         apenas         limpam         o         histórico         do         seu         sistema,
o         que         é         útil         caso         você         esteja         lidando         com         informações
pessoais         sensíveis         em         um         computador         compartilhado         ou
público.

Marque         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         ao
contexto         acima.

(A) Navegação         sincronizada.

(B) Deepweb.

(C) Navegação         oculta.

(D) Nova         Janela.

(E) Navegação         privativa.

Questão 06
Eles         são         salvos         no         seu         computador         para         ser         usados         na
próxima         vez         que         você         visitar         o         site.         Quando         você         retorna,
o         código         do         site         lê         esse         arquivo         para         saber         se         é         você.
Por         exemplo,         ao         acessar         um         site,         a         página         memoriza         seu
nome         de         usuário         e         senha         -         isso         é         possível         graças         a         um:

Marque         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         ao
contexto         acima.

(A) Proxy.

(B) Cookies.

(C) Memória         Virtual.

(D) Históricos.

(E) Favoritos.
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Conhecimentos Gerais

Questão 07
Piratuba/SC         pertence         à         Microrregião         do         Alto         Uruguai
Catarinense,         que         teve         sua         formação         vinculada         à
construção         de         uma         Estrada         de         Ferro         pela         BRASIL
RAILWAY         COMPANY,         ligando         São         Paulo         ao         Rio         Grande
do         Sul.         Nesta         região         entre         1912         e         1915         um         movimento
de         revolta         se         estabeleceu         entre         o         Paraná         e         Santa
Catarina,         sendo         esse         movimento         conhecido         como:

(A) Revolta         da         Chibata.

(B) Contestado.

(C) Guerra         dos         Farrapos.

(D) Guerra         de         Canudos.

(E) Inconfidência.

Questão 08
O         mundo         inteiro         está         testemunhando         os         conflitos
armados         que         acontecem         no         leste         europeu,         entre         a
Ucrânia,         que         foi         atacada,         e         a         Rússia,         que         iniciou         a         guerra
sem         declarar         abertamente         quais         seriam         as         suas
justificativas.         Qual         é         o         nome         do         líder         russo,         que         perpetua
no         poder         por         mais         de         20         anos,         entre         os         cargos         de
Primeiro         Ministro         e         Presidente?

(A) Volodymyr         Zelensky.

(B) Joe         Biden.

(C) Vladimir         Putin.

(D) Kim         Jong-un.

(E) Aleksandr         Lukashenko.

Conhecimentos Específicos

Questão 09
Com         base         na         classificação         da         obesidade         quanto         à
distribuição,         assinale         a         alternativa         CORRETA
relacionada         a         obesidade         periférica.

(A) O         risco         para         doença         cardiovascular         é         alto.

(B) A         circunferência         da         cintura         dos         homens         ≥         102         cm.

(C) A         localização         da         gordura         é         abdominal.

(D) A         circunferência         da         cintura         das         mulheres         ≥         88         cm.

(E) A         morfologia         corporal         é         em         formato         de         pera.

Questão 10
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         um
anomalia         que         principal         representante         é         a         síndrome         de
Turner.

(A) Deficiência         de         aromatase.

(B) Distúrbios         da         diferenciação         gonadal         ovariana
(disgenesia         gonadal).

(C) Anomalia         da         diferenciação         sexual         XX         por         excesso         de
androgênios.

(D) Distúrbio         da         diferenciação         gonadal         ovotesticular
(hermafroditismo         verdadeiro).

(E) Distúrbios         da         diferenciação         gonadal         testicular         ou
homem         XX.

Questão 11
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         uma
síndrome         que         as         principais         causas         são         traumatismos
(em         especial         por         projétil         de         arma         de         fogo),         neoplasias,
infecções         e         hemorragias.

(A) Síndrome         do         II         neurônio         motor.

(B) Síndrome         meníngea.

(C) Síndrome         cerebelar.

(D) Síndrome         de         compressão         medular.

(E) Síndrome         de         Brown-Séquard.

Questão 12
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a
vitamina         que         devido         a         sua         baixa         solubilidade,         não         tem
toxicidade         quando         ingerida.         Contudo,         quando
administrada         por         via         parenteral         em         doses         elevadas,         pode
haver         cristalização         nos         rins.

(A) Vitamina         B2.

(B) Vitamina         E.

(C) Vitamina         B3.

(D) Vitamina         B1.

(E) Vitamina         C.

Questão 13
Em         relação         a         hemorragia         intraparenquimatosa,         marque
V,         para         verdadeiro,         ou         F,         para         falso         nos         itens         abaixo:

(__)A         investigação         de         qualquer         suspeita         de         hemorragia
intraparenquimatosa         na         emergência         deve         incluir
obrigatoriamente         uma         tomografia         computadorizada         de
crânio         com         contraste.

(__)Deverá         ser         realizada         a         intubação         em         pacientes         com
escore         menor         ou         igual         a         6         na         escala         de         coma         de
Glasgow         ou         com         dificuldade         respiratória.

(__)Sedação         e         analgesia         devem         ser         feitas
prioritariamente         com         midazolam         e         fentanil         em         pacientes
sob         intubação         e         ventilação         mecânica.

(__)Evitar         hipotensão,         especialmente         em         pacientes
previamente         hipertensos         e         com         evidência         de         hipertensão
intracraniana.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         CORRETA         dos         itens         acima,         de         cima         para
baixo:

(A) F,         V,         F,         V.

(B) V,         V,         F,         F.
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(C) F,         V,         V,         F.

(D) V,         F,         V,         F.

(E) F,         F,         V,         V.

Questão 14
Do         ponto         de         vista         morfológico,         através         da         classificação
de         Borrmann,         divide-se         o         câncer         gástrico         em         vegetante,
ulcerado,         infiltrativo         ou         ulceroinfiltrativo         (Porto,         2019).
Assinale         a         alternativa         CORRETA         relacionada         forma
vegetante.

(A) Pode         simular         uma         úlcera         péptica,         reforçando         a
necessidade         de         biopsia         endoscópica         de         todas         as
úlceras         gástricas.

(B) A         forma         mista         mais         frequente         é         a         infiltrante         ulcerada.

(C) Tem         aspecto         peculiar,         recebendo         o         nome         de         linite
plástica.

(D) Projeta-se         para         dentro         do         lúmen         gástrico.

(E) Pode         ser         localizada         ou         difusa.

Questão 15
Em         relação         a         pseudo-obstrução         intestinal,         é
INCORRETO         afirmar         que:

(A) É         uma         síndrome         caracterizada         pela         ausência         de         uma
barreira         física         que         bloqueie         o         lúmen         intestinal.

(B) A         forma         digestiva         da         doença         de         Chagas         é         um
perfeito         exemplo         de         pseudo-obstrução,         mas,         na
grande         maioria         dos         casos,         o         sigmoide         e         o         cólon         são
os         órgãos         comprometidos,         sendo         bem         menos
frequentes         as         dilatações         do         duodeno         e         jejuno         e         raras
as         do         íleo.

(C) Ao         contrário         da         obstrução,         cujo         tratamento         é
cirúrgico,         na         pseudo-obstrução         o         tratamento         é
clínico,         daí         a         importância         do         diagnóstico         diferencial.

(D) A         pseudo-obstrução         primária         ocorre         em         doenças
endócrinas         (diabetes         melito,         mixedema),
colagenoses         (esclerose         sistêmica         progressiva,
dermatomiosite),         doenças         neurológicas         (distrofia
miotônica,         parkinsonismo),         na         amiloidose         e         na
porfiria         intermitente         aguda.

(E) A         forma         aguda,         mais         conhecida         como         íleo         adinâmico
ou         íleo         paralítico,         ocorre         no         pós-operatório,
principalmente         de         cirurgias         abdominais,         em
pancreatite         aguda,         peritonite         aguda,         colecistite
aguda,         septicemia         e         hipopotassemia.

Questão 16
Com         base         nas         principais         causas         da         síndrome         de         lise
tumoral,         assinale         a         alternativa         CORRETA                  que
corresponde         a         uma         causa         mais         frequentes.

(A) Leucemia         linfoide         aguda.

(B) Leucemia         mieloide         crônica.

(C) Linfomas         não         Hodgkin         de         alta         proliferação.

(D) Leucemia         mieloide         aguda.

(E) Leucemia         linfoide         crônica.

Questão 17
Em         relação         a         hemoptise,         julgue         as         afirmativas         abaixo:

I.É         a         presença         de         expectoração         com         sangue,         que         pode
se         manifestar         desde         como         escarro         com         laivos         ou
filamentos         hemáticos         até         a         eliminação         exclusiva         de
sangue.

II.A         hemoptise         maciça         é         a         expectoração         de         sangue         que
excede         200         a         600         mL         dentro         de         um         período         de         48         horas.

III.Por         conta         do         regime         de         alta         pressão         da         artéria
pulmonar,         a         hemoptise         volumosa         é         infrequente         em
patologias         de         acometimento         da         circulação         de         artéria
pulmonar.

IV.Pacientes         com         escarro         hemoptoico         associado         com
traqueobronquites         podem         ser         tratados         com         sucesso
apenas         com         antibioticoterapia.

Qual(is)         a(s)         afirmativa(s)         está(ão)         CORRETA(S)?

(A) Apenas,         I         e         II.

(B) Apenas,         III.

(C) Apenas,         IV.

(D) Apenas,         I         e         IV.

(E) Apenas,         II         e         III.

Questão 18
Em         relação         a         doença         de         Raynaud,         é         CORRETO         afirmar
que:

(A) A         etiologia         é         conhecida,         evolui         em         crises,         que         são
sempre         completas.

(B) Quando         as         crises         se         tornam         frequentes         e         intensas,
aparecem         pequenas         áreas         de         necrose         nas         polpas
digitais,         quase         sempre         pouco         dolorosas.         Pode
comprometer         os         pés,         mas         a         localização
predominante         é         no         pescoço.

(C) O         fenômeno         de         Raynaud         pode         ser         desencadeado
pela         exposição         ao         calor         e         por         impactos         emocionais.

(D) Com         predominância         no         sexo         masculino,         na
proporção         de         10:1,         a         doença         de         Raynaud
manifesta-se         principalmente         nas         últimas         décadas         de
vida.

(E) A         alteração         de         coloração         da         pele         ocorre         de         modo
sequencial,         iniciando-se         com         palidez,         seguida         de
cianose         e         terminando         com         rubor.

Questão 19
Assinale         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         a         um
tumor         maligno         na         pele.

(A) Carcinoma         basocelular.

(B) Acrocórdon.

(C) Nevo         melanocítico         comum         adquirido.

(D) Dermatofibroma.
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(E) Nevo         rubi.

Questão 20
Com         base         nas         características         das         miopatias
inflamatórias         idiopáticas,         assinale         a         alternativa
CORRETA         relacionada         a         miopatia         necrosante.

(A) A         manifestação         clinica         tem         flexores         dos         dedos         e
disfagia.

(B) Distribuição         de         fraqueza         assimétrica/focal.

(C) Idade         de         início         >         50         anos.

(D) Fraqueza         de         quadríceps.

(E) Progressão         mais         rápida.
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